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Hierin ist » 4+ 1 = 411, und beispicelsweise fiir die Latte I*

fl =1+ 24+3+4+. .. .4 409 - 40552

400 ¥ 410
- , - 409.52 = 84 254.52,
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$09* = 409 :
== ; - A 409.522
= 23 057 391.63
Zl1 setzen.

biir die 4 Mahagonilatten haben sich bei der Messung im December 1877 folgende Werthe

ergeben, die der Berechnung der Lattenmeter zu Grunde zu leren sind:

Bezeichnunge, Latte Io Latte Ib, Latte Ils, Latte ITW,
Tag der Messung 1. Dechr, 11, Dechr. 13, Dechr, 15, Dechr,
(ranze Nowinallinge 409, 56 409 .52 409.48 409.40 em
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ful] 4+ 75 748.35 | 4+ 65 025.05 9955:96 498 s00.46 | mm
" 1 411 L1 1 411
{| By 254.55 84 254.53 B4 254.48 B4 254,40 ||
| #] 230857 24 23057 3192 23057 159 13087 293
Temp, des Stahlstabes: ¢* Cels, 9.3" 8.9 g.7" 9.25"
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Fiihrt man diese Werthe fiir jede Latte in obige Normalgleichungen ein, so finden sich
schliesslich aus denselben folgende Grissen:

i
Liatte I K - AE— I + &
F.
1'-" 0 130 mm 0.203% §31 4 ] 163 [ 000 3§73
Ik ~+0.145 . 4-0.c01 962 5 3,000 2496 1,000 296
I ]w T TR T T . —+o.000 348 6 9,000 07§ 1,000 0%§
L —l—;;l.".I 29 n +0: 004 378 B 3000 488 1000 488

Am ro. December desselben Jahres hatten schon analoge Lattenmessungen stattgefunden, aber
nicht an soviel Strichen wie bei vorerwihnten Messungen. Die Ergebnisse sind folgende:

Latte I*: 1 <4 =x 1.000 414 aus o Fehlergleichungen
Moy 4 we= 1000438 , 12 *
iy A% T < xi= 1000057 4 8
W LR x = 1000401 ,, B
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